Yo Gvowng-Xnpeiog Mnyavikr ctepeov

AVVauIK) 6TEPEOD ue oTABEPO déova TEPLETPOPTC.

Muia opoyevig papodog uikovg Imwon palag 4kg otpépetar yopo and otabepd optlo- S\
vt a&ova mov mepVA amod To £va, tng dxpo A. Tn otiyun mov Ppiocketon otn B£om mov

paiveTol oto oynua, 6mov cwvd=0,8,0 da&ovac aokel dhvaun kabetn otn pafdo (@)
Znrovvton yiao T 0éon avty: 0

i) H yoviakh topdtnta TepioTpoeng, A

i) H yoviakn emzdyvvon e papdov.

i) H dvvoun amd tov dEova meptotpoec.

1
Alvetan n port) adpdverag g papdov wg mpog Tov dEova meptotpoeng | = 5 mé? kot g=10m/4.

Amndvtnon:
i)  Avaibovpue 1o BAPog oE UIo GLVIOTOGO, TAPAAANAT 6T paPdo Kot o Kabe-
™ o€ avtiv. T otiyun aut 10 dKkpo A €yel undevikn ToyvTNnTo
02
WR=Wy = mE N
) F
mgouvd =mnR AV
A
®°=10-0,8/0,5
o= 4rad/s.

i) Epoapuodlovpe 1o 60tepo vOro Tov NedTmva yia T 6Tpo@Ikt| Kivion g papdov, g mpog tov dEova
TEPLOTPOPTG TNG KOl EXOVLLE:
21=104y —
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mgnﬂg.zzémg a}/[UV_)

. _3gmud _ 31006

- rad/s”* =9rad/s*"
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i) Amd tov 2° vopo yio to kEVTpo palag otov GEova Y maipvoupe:
Wy-F =maycm
moyud-F = moy,,,-R7
F=mgyub- me,,,'-R —
F=4-10-0,8Vv-4-9-0,%=6N
Me @opd OTmS GTO TN L.

* gmd TV yvooth oxéon nud+ouv’d =1 Bpickovpe nuo=0,6.
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